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«ВСЯ ФРАНЦИЯ! ОТ ЛА-МАНША до ПАРИЖА!»
Жепин - Магдебург - Хамельн - Аахен - Париж (4 дня) - Живерни – Руан-Этрета- Онфлер - Довиль - Трувиль - Мон Сен-Мишель - Сен-Мало -Замки Луары - Шартр - Дижон - Бон - Страсбург - Баден-Баден - Вюрцбург –Бамберг-Жепин.
16 дней.
Стоимость: 845 евро  (авиатур 9 д./8 н. с 4-го дня – под запрос)
Editors: tanya
Даты 2011:  19.03.2011; 23.04.2011; 18.06.2011; 23.07.2011; 06.08.2011; 10.09.2011; 15.10.2011; 24.12.2011;
Программа тура:
1 день: 
Выезд из Минска в Жепин купейный вагон (по расписанию). 

2 день: 
Прибытие в Жепин. Посадка в автобус. Возможно посещение Берлина (10 евро) или Магдебурга. Посещение Хамельна. Ночлег на территории Германии.

3 день: 
Завтрак. Возможно посещение г. Зоест. Отъезд в г. Аахен - самый западный город Германии, бывшая резиденция Карла Великого. Прогулка по городу с посещением знаменитого собора, где похоронен Карл Великий и ратуши. Свободное время. Возможно купание в термальных источниках. Ночлег.

4 день: 
Завтрак. Переезд в Париж. По пути - посещение г. Амиен, где находится самый большой собор во Франции. Прибытие в Париж около 16:00. Обзорная экскурсия по городу с осмотром Триумфальной арки, Эйфелевой башни, Марсова поля, Дома инвалидов, пл. Согласия, Оперы, Вандомской площади, Пантеона, Люксембургского сада. Размещение в отеле** (При желании и за доп. плату можно заказать отель более высокой категории). Вечерняя прогулка на катере по Сене вокруг о.Сите и о.Святого Людовика (20 евро) + НОЧНОЙ ПАРИЖ (на автобусе). Ночлег.

5 день: 
Завтрак. Экскурсия по городу с посещением о. Сите, Собора Парижской Богоматери, центра Ж. Помпиду, "Чрева Парижа". Для желающих (25 у.е.) – Шартр - осмотр знаменитого готического собора с великолепными витражами, прогулка по старому городу. Свободное время. Ночлег.

6 день: 
Завтрак. Свободный день. Для желающих (35 у.е.) – посещение Русского кладбища в Сен-Женевьев-де-Буа (где похоронены Нуриев, Лифарь, Кшесинская, Романовы, Юсуповы, Бунин,Тарковский и многие другие), дворца Фонтенбло (любимой резиденции Генриха 4 и Наполеона с аудиогидами, великолепными садами, очарованием уютного провинциального городка). Возвращение в Париж. Пешеходная прогулка по Монмартру - району, где жили художники, поэты,месту рождения первых кабаре. Собор Сакре-Кёр, откуда открывается великолепная панорама Парижа. Ночлег

7 день:
Завтрак. Свободный день. В 23.00 – шоу-спектакль “Feerie” в кабаре «Мулен Руж» (100 евро). Ночлег.

8 день: 
Завтрак. Переезд в Живерни (с апреля по октябрь). Осмотр дома-музея (4 евро) и сада Клода Моне, Музея американского искусства, церкви и могилы Моне. Переезд в Руан. Пешеходная прогулка по городу - готический собор, улица Больших часов, старинные кварталы, место казни Жанны д'Арк. Свободное время. Летом - светомузыкальное шоу на фасаде собора. Ночлег.

9 день: 
Завтрак. Посещение дворца Бенедиктина в г. Фекан, где производят знаменитый ликер "Бенедиктин" (4.50 евро). Дегустация. Осмотр фигурных алебастровых скал Этрета, которые так любил рисовать Клод Моне и описывал в своих романах Мериме. Посещение городов Онфлер - цветущее побережье(старый порт, церковь Св. Екатерины,построена из дерева без единого гвоздя; музей Будена, учителя Клода Моне), Трувиль, Довиль (Казино, набережная Планш, где снимался знаменитый фильм "Мужчина и женщина"),Ночлег в районе г. Кан.

10 день: 
Завтрак. Осмотр, расположенного на скалистом острове, аббатства Мон Сен-Мишель (8 евро). Заезд в Канкаль. Посещение устричного рынка, устрицы прямо с фермы, приливы и отливы. Переезд в пиратский город Сен-Мало. Осмотр средневекового города-крепости, прогулка по крепостным стенам и старым кварталам (купание в Ла-Манше). Прогулка по средневековому городу Динан. Ночлег.

11 день: 
Завтрак. Посещение замков Луары - "свадебного платья Франции" - Юссе, вдохновившего Шарля Перро, Азей-ле-Ридо, Виландри - единственный в своём роде парк-огород и Шенонсо - замок трёх королев (вход в замки платный). Ночлег. С апреля по сентябрь - светомузыкальное шоу на фасадах главных зданий города. Ночлег.

12 день: 
Завтрак. Переезд в Бургундию, где производят любимое вино мушкетёров и готовят знаменитые улитки "по-бургундски". Экскурсия по городу Дижон - резиденции бургундских герцогов. Ночлег.

13 день: 
Завтрак. Переезд в Страсбург, провинция Эльзас - это немецкая Франция или французская Германия. Посещение европейского квартала (Совет Европы). Прогулка по городу с посещением крытых мостов, квартала «Маленькая Франция», Розового Собора. Ночлег.

14 день: 
Завтрак. Переезд в Баден-Баден. Прогулка по городу. Посещение термальных источников. Возможно посещение Вюрцбурга. Ночлег.

15 день: 
Завтрак. Посещение Бамберга (Бавария).Переезд в Жепин.Отправление в Минск (по расписанию)..

16 день: 
Прибытие в Минск (по расписанию).

В стоимость входит:
●  13 ночлегов в отелях (2-3-х местные номера, душ, WC) с завтраками; 

●   проезд поездом Минск-Жепин-Минск в купейных вагонах, автобусом по указанному маршруту (кондиционер, кофеварка,  ТВ); 

●   сопровождение гида и экскурсии, указанные в программе;

●   Проезд ж-д до Жепина 

В стоимость не входит:
●   входные билеты в музеи (ориентировочная стоимость 45 евро); 

 ●   дополнительные экскурсии; 

 ●   проезд в городском транспорте; 

 ●   медицинская страховка 7 евро; 

 ●   оформление виз 60 евро.

Турбюро оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах
Бюро путешествий «Трэвел ДОМИНО»
г. Минск, ул.К.Маркса, 40-32, т./ф.:(017)222-29-15, 222-29-17, (029) 676-74-64, domino_online@tut.by, www.hottdom.com
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