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	Бюро путешествий «Трэвел ДОМИНО»

Республика Беларусь, г. Минск, ул.К.Маркса, 40-32

т./ф.:(017)222-29-15, 222-29-17, 282-93-77, 676-74-64
traveldomino@tut.by, www.hottdom.com


Ирландия – страна Кельтов    авиа 6 дней/5 ночей
● Дублин ● графство Клэр ● замок Банратти ● кольцо Керри ● замок Бларни ● замок Rock of Cashel ●

Стоимость: 726 у.е.

*Доплата за одноместное размещение: 180 евро.Скидка для ребенка до 12 лет с 2-мя родителями: 60 евро.Возможна доплата за отель**** (Дублин, кроме отелей в графстве Клэр и Керри) от 150 евро в двухместнов номере и 240 евро в одноместном

1 день: Вылет из Минска (стыковка). Прибытие в Дублин, трансфер в отель самостоятельно. Ночлег                                                                                                                              2 день: Завтрак. Обзорная автобусная экскурсия по Дублину с внешним осмотром Дублинского Замка, Собора Св. Патрика, сохранившегося с 13 века, Тринити Колледжа, старейшего университета страны, в библиотеке которого хранятся христианские манускрипты, Книга Кельтов. Экскурсия на завод Гиннес, где можно узнать все об истории создания и производстве знаменитого пива. Ночлег.                                                                                                                                                                      3 день: Завтрак. Переезд в графство Клэр, где предусмотрена экскурсия к знаменитым утесам Мохер на западном побережье графства с видом на Атлантический океан. Посещение замка Банратти, сохранившегося с 15 века, и Folk Park (старинной Ирландской деревни). Экскурсия дает возможность окунуться в атмосферу двух интереснейших периодов в истории страны. Ужин в отеле. Ночлег в графстве Клэр.                                                                                                                                                                      4 день: Завтрак. Путешествие самым известным и панорамным маршрутом Ирландии вокруг полуострова Iveragh, известный как кольцо Керри. Одно из наиболее волшебных мест Ирландии: горы, захватывающие приморские пейзажи и интересные достопримечательности. Посещение национального парка Killarney National Park и старинной                                                                           5 день: Завтрак. Посещение замка Бларни, где находится камень Бларни, по легенде приносящий дар красноречия всем, кто его поцелует. Замок Rock of Cashel. Осмотр Собора, Аббатства и круглой башни Rock of Cashel. Возвращение в Дублин. Ночлег                                                                                                                                                                                                                                     .6 день: Завтрак. Трансфер из отеля самостоятельно. Вылет из Дублина в Минск (стыковка). Прибытие в Минск.

В стоимость входит:5 ночлегов в отелях*** с завтраками (двухместные номера, душ, туалет) с горячим ирландским завтраком; ¯ 2 ужина (3 и 4 день программы);¯ транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе по маршруту, указанному в программе;¯ сопровождение гида и экскурсии на русском языке, указанные в программе. 


В стоимость не входит: ¯ входные билеты в замки и музеи (ок. 60 евро оплачиваются на месте);¯ дополнительные экскурсии;¯ проезд в городском транспорте;¯ медицинская страховка;¯ консульский сбор Ирландии ;¯ трансфер аэропорт-отель-аэропорт (75 евро машина в одну сторону);¯ авиаперелет Минск- Киев- Дублин-Киев-Минск (Москва)
Турбюро оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. 
