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	Бюро путешествий «Трэвел ДОМИНО»

Республика Беларусь, г. Минск, ул.К.Маркса, 40-32

т./ф.:(017)222-29-15, 222-29-17, 282-93-77, 676-74-64
traveldomino@tut.by, www.hottdom.com


Авиатур         Словения – Италия     Дней: 8
    Порторож - Постойнская Пещера - Предъямский замок - Верона - Флоренция -

                                         Венеция - Блед - Любляна

Стоимость: 639 у.е.

Даты вылетов: под запрос
Программа тура

1 день: 
 Вылет в Минска вСловению(стыковка). Прибытие в а\п Брник. Трансфер в Порторож - это модный туристический город с высококлассными гостиницами и ресторанами, разнообразными термальными, лечебными и wellness-центрами, культурной и конгрессной деятельностью, с одной из красивейших и современных гаваней в Адриатике. Размещение в отеле 4* комплекса «Lifeclass Resort» www.lifeclass.net, Ужин. Ночлег.

2 день: 
 Завтрак. Выезд в Постойну. Экскурсия в Постойнскую пещеру - это лабиринт коридоров длиною более, чем 20 км, галерей и залов, с которыми опытные экскурсоводы ознакомили уже свыше 30 миллионов посетителей в течение 185 лет. Это самая большая классическая известняковая карстовая пещера и наиболее посещаемая туристическая пещера Европы.Взорам посетителей в Постойнской пещере открываются удивительные сталактитовые богатства, известняковые сталагмиты и капельники разнообразных форм, цветов и возраста, Предъямский замок - один из самых попу­лярных туристических объектов Словении. Замок лепится к высокой 123-метровой скале, подобно ласточкиному гнез­ду. Возвращение в отель.Ужин. Ночлег.

3 день: 
 Завтрак . Выезд в Верону - город Ромео и Джульетты. Шекспир обессмертил семьи Капулетти и Монтекки, когда-то действительно жившие здесь. Но город знаменит не только этими именами. Город не перестает очаровывать гостей своим средневековым и ренессансным великолепием. Одной из главных достопримечательностей Вероны является римский амфитеатр (Arena di Verona), который является третьим по величине в мире после Колизея в Риме и арены в Капуа. В городе находятся множество великолепных церквей. Базилика Сан-Дзено Маджоре (San Zeno Maggiore) считается одним из лучших достижений романской архитектуры. Размещение в отеле Ibis 3* www.accor.com, Свободное время. Ночлег.

4 день: 
 Завтрак. Обзорная экскурсия по Вероне. Выезд во Флоренцию - один из центров итальянской культуры.Это уникальный город, давший миру величайших мастеров изобразительных искусств и прославленная родина Ренессанса. На малом пространстве этого города расположено так много уникальных произведений искусства, как нигде больше в мире. Исторический центр более всего похож на гигантский музей, устроенный прямо под открытым небом. В самом центре древнего города возвышается Кафедральный собор Санта Мария дель Фьоре.  Размещение в отеле Delta 4* www.deltaflorence.com Ночлег.

5 день: 
Завтрак. Обзорная экскурсия по Флоренции.Выезд в Венецию - один из самых красивых и романтичных городов мира.  Самый красивый город в мире редко приносит разочарование. Уникальный город на воде, похожий на волшебную театральную декорацию, Венеция уже многие столетия является источником вдохновения для художников и поэтов. Трудно не поддаться чарам Венеции, прогуливаясь вдоль ее каналов, погружаясь в ее колдовскую атмосферу. Круглый год нет отбоя от желающих увидеть собственными глазами площадь и собор Сан Марко или бесчисленные мосты Венеции. И это не единственные точки притяжения в Венеции - загадочном городе на воде.  Размещение в отеле Smart Hotel Holiday 4* www.holidayvenice.it, Ночлег.

6 день: 
 Завтрак. Обзорная экскурсия по Венеции. Выезд в Блед - одно из самых известных словенских мест, достопримечательность, жемчужина, великолепное горное озеро. Две основные достопримечательности стали символом Бледа: возвышающийся над озером замок 13 века и островок посреди озера с расположенной на нем часовней Успения. С этой часовней связана красивая легенда – если постоять под ее колоколом и загадать желание – оно непременно исполнится. Размещение в отеле Park/Golf 4* www.hotelibled.com, Ужин. Ночлег.

7 день 
 Завтрак. Выезд в Любляну - небольшой, но очень красивый город. Он известен туристам как "Прага в миниатюре". Любляна очарует Вас уже после первой прогулки по улочкам старой части города, знаменитой красотой разностильных фасадов старинных домов, оформлением порталов и барочными двориками. Маленькие дома средневековой части города теснятся между холмом, на котором стоит замок, и рекой Любляницой. С Люблянского замка, который возвышается над столицей  открывается великолепная панорама города и его окрестностей. Обзорная экскурсия по городу. Возвращение в отель. Ужин. Ночлег.

8 день: 
 Завтрак. Трансфер в а\п Брник. Вылет в Минск(стыковка).

 В стоимость тура входит - трансферы по программе - размещение в отелях 4*/3* - питание: полупансион в Словении/завтрак в Италии - экскурсионная программа по программе - услуги гида - входные билеты в Постойну пещеру и Предъямский замок  
  

 В стоимость тура не входит-  авиаперелет,виза в Словению –- катер в Венеции  – 30 евро - ужины в отелях Италии – 30 евро за 3 ночи (по желанию)- доплата за одноместное размещение 160 евро- медицинская страховка.
  * оплачивается обязательно

 Турбюро оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. 
