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	Бюро путешествий «Трэвел ДОМИНО»

Республика Беларусь, г. Минск, ул.К.Маркса, 40-32

т./ф.:(017)222-29-15, 222-29-17, 282-93-77, 676-74-64
traveldomino@tut.by, www.hottdom.com


  Замки Голландии     Замок де Хаар, Зяйст, Зяулен, Монфорт, Аудан  и др.
Нидерланды - страна замков, только в провинции Утрехт сохранилось более 50 старинных замков.Приглашаем Вас в   путешествие Средневековыми замками!
Стоимость: 895 у.е. *Стоимость тура: 865 евро (при  группе от 25 человек)
Дней: 7

Программа тура:

1 день: Вылет из Минска в Амстердам. Встреча в а\п. Трансфер самостоятельно  с отель. Обзорная экскурсия по городу, посещение алмазной фабрики, круиз по каналам Амстердама. Амстердам - удивительный город, в нем не меньше граней, чем в бриллианте известной амстердамской огранки. Вы увидите все его разнообразие - многочисленные каналы и мосты, исторические и архитектурные памятники, дворцы, средневековые улочки, уютные дворики, великолепную живопись Ван Гога и Рембрандта, веселую ночную жизнь, квартал Красных фонарей, ковер разноцветных тюльпанов, ветряные мельницы и многое другое. Свободное время.                                                                                                                                                                                                                         2 день:Завтрак. Экскурсия в Заансе Сханс с посещением сырной фермы. Фольклорная деревня Заансе Сханс представляет собой музей под открытым небом. Деревянные домики были собраны со всех Нидерландов и теперь дают возможность туристам ознакомиться с Нидерландами XVII века.  Ветряные мельницы соседствуют здесь с зелеными домиками, создавая полную иллюзию путешествия во времени. В Заансе Сханс вы также сможете познакомиться с национальными ремеслами Нидерландов - изготовлением деревянных башмаков (которые, кстати, до сих пор используются голландцами), производством знаменитого голландского сыра. Помимо кломпенов и сыра, можно также приобрести знаменитый голландский голубой фарфор из Дельфта, а также другие местные изделия и милые безделушки. Экскурсии в рыбацкие  деревушки Волендам и Маркен. Волендам - типичный голландский средневековый порт, который играл очень важную роль в прошлом и сохраняет до сих пор традиции Северной Голландии. Жители Волендама все еще носят национальные костюмы как в дни праздников, так и в повседневной жизни. В Волендаме обязательно стоит попробовать голландскую селедку. Это типично голландский продукт. Колоритный Маркен. Вы получите удовольствие от знакомства с необычной деревней, с её крошечными деревянными домиками, выкрашенными в яркие цвета и старинным бытом. Маркен – это живой музей, поскольку здесь всё сохранено точно так, как было сотни лет назад. Жители острова занимаются в основном рыбной ловлей, резьбой по дереву. Возвращение в отель. Ночлег.                                                                                                                                                                                                                                         3 день: Завтрак. Выезд в Утрехт.Экскурсия по городу. Утрехт – город с богатым прошлым. Сначала он был римской крепостью, затем франкским замком и, наконец, стал резиденцией епископов и культурным центром провинции. В городе много красивых церквей и тихих монастырей, помпезных порталов в стиле ренессанса и грациозных в стиле рококо, которые полностью сохранились до настоящего времени. Посещением замка Аудан. Дегустация знаменитого голландского пива в подвалах замка. Размещение в отеле. Ночлег.                                                                                                                                        4 день: Завтрак. Выезд в Замок Зяулен и де Хаар. Экскурсия по замкам. Замок де Хаар – сказочный уголок Средневековья в сердце современной Голландии. Трудно назвать это строение голландским, так как оно напоминает чем-то баварский сказочный замок. Замок был воздвигнут в XIV веке и неоднократно перестраивался. Последняя, самая крупная перестройка, произошла в конце XIX столетия. По легенде, в замке бродит привидение рыцаря Конрада - одного из его прежних владельцев, утонувшего во рву собственного замка. Возвращение в отель. Ночлег.                                                                                                                                                                                                               5 день: Завтрак. Выезд в королевский замок Хет Лоо. Экскурсия по замку с посещением знаменитых садов. Королевский замок Хет Лоо, нидерландский «Версаль» с его пышными аппартаментами и парком в стиле барокко. Возвращение в отель. Ночлег.                                                                                                         6 день: Завтрак. Выезд в замок Зяйст. Экскурсия по замку. Возвращение в отель. Ночлег.                                                                                                                         7 день :Завтрак. Трансфер самостоятельно  в а\п. Вылет в Минск.

В стоимость тура включено:* Проживание в отелях категории 3 * Питание - завтраки    * Экскурсии: обзорная по Амстердаму, круиз по каналам города, посещение алмазной фабрики, обзорная по Утрехту, по замкам, в Заансе Сханс, Волендам, Маркен

В стоимость не включено:    * Авиаперелёт Минск - Амстердам - Минск * трансфер*Виза * Страховка * Входные билеты
Турбюро оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные.
