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                                           Жемчужины Адриатики Экскурсионный тур с отдыхом на море          

Будапешт ● Вена ● озера Каринтии ● Венеция ● Постойнска пещера ● Предъямский замок ●Опатия ● Пула ● Ровинь ● Пореч ● Плитвицкие озера

                                                          Дней:14
Стоимость: 569 у.е. В стоимость включены экскурсии по Словении, Италии, Австрии и по Плитвицким озёрам!!!
Программа тура :

День 1:      Отправление из Минска в Киев  (или Львов) (по расписанию).
День 2: 
 "Киев-Чоп"Выезд из Киева поездом в Чоп.

День 3:
 "Чоп-Шопрон"Прибытие в Чоп. Посадка в автобус. Переезд (пересечение границы) на территорию Венгрии, прибытие в г.Шопрон. Обзорная экскурсия по Шопрону. Размещение в отеле. Отдых. Ночлег.

День 4: 
"Шопрон-Вена-Клагенфурт"Завтрак. Выезд в Австрию. Экскурсия по городу Вена. На экскурсии Вы ознакомитесь с достопримечательностями, которые находятся в пределах бульвара Кольцо, включая Собор Св.Стефана. Вы увидите дворцы комплекса зимней резиденции Габсбургов Хофбург, площадь Св.Михаила, пешеходную улицу Кольмарктодну одну из самых дорогих улиц города. На улице Грабен Вы увидите чумную колонну конца 17-ого века. После посещения Собора Св.Стефана Вы прогуляетесь по средневековым узким улочкам старого города и мысленно перенесётесь в 16-й - 17-й век.

Переезд по территории Австрии. Дорога лежит через живописный регион Австрии - Каринтию, мимо Граца и Клагенфурта. Посещение музея Минимундус, г.Клагенфурт, озеро Ватерзее. Это музей – Мир в миниатюре, где можно увидеть модели самых великолепных архитектурных сооружений со всего света. Здесь можно увидеть копии Собора Святого Петра (Ватикан, Италия), здания Оперного театра (Сидней, Австралия), Собора Святого Матяша (Будапешт, Венгрия), Замка Нойшванштайн (Бавария, Германия), Статуи Свободы (Нью-Йорк, США), Голубой Мечети (Стамбул, Турция) и многих других памятников архитектуры (стоимость входного билета 11Є). Размещение в отеле. Отдых. Ночлег.

День 5: 
"Клагенфурт-Падуя-Венеция"Завтрак. Выезд в Италию. Экскурсия в г. Падуя. Выезд в Венецию. Экскурсия в г.Венеция. Классический маршрут по главным достопримечательностям города: Площадь Св.Марко, Базилика, Палаццо Дукале, Понте дей Соспири, Кампо Св.Мария Формоза, Понте Риальто, Кампо Св.Джованни и Паоло. Венеция – город-музей, построенный на 118 островах, связанных 354 мостами, с 117 каналами. Таинственный и необыкновенный, город, хранящий секреты великого искусителя Джакомо Казановы. Венеция знаменита своим традиционным карнавалом, черными торжественными гондолами, скользящими по загадочной глади узких каналов, дворцами, «растущими» прямо из воды, и историями о временах рыцарей и герцогов (трансфер к главной площади и назад на кораблике - 15Є). Размещение в отеле возле Венеции. Отдых. Ночлег.

День 6: 
"Венеция-Постойна-Предъямский замок-Опатия"Завтрак. Выезд в Постойну. Экскурсия в пещеры "Постойна" и Предъямского замка. Пещера "Постойна" открыта уже боле двухсот лет и по-прежнему привлекает много поклонников со всего мира, она была вызовом смелых подземных исследователей тех, кто, с терпением и настойчивостью, проник когда-то так глубоко. Благодаря дальновидным менеджерам пещеры, недавно обнаруженные секции были быстро приспособлены для массовых визитов (стоимость входного билета в пещеры - 20Є, в замок - 10Є). Переезд в Хорватию в г.Опатия. Размещение в отеле. Отдых. Ночлег.

День 7:
"Опатия-Пула"Завтрак. Отдых на море. Факультативная экскурсия в г.Пулу - крупнейший город Истрии, основанный 3000 лет назад, он долгое время был римской колонией. С тех времен здесь прекрасно сохранились памятники древнеримской архитектуры: Триумфальная арка, Геркулесовы врата, Римский театр, самый известный из которых - амфитеатр Арена. Амфитеатр был построен в 1 веке и является одним из наиболее сохранившихся в Европе. В Амфитеатре проводятся кинофестивали и ставятся театральные спектакли. Большое количество монументов и памятников разных эпох вдохновляли многих всемирно известных философов, писателей и композиторов на создание своих шедевров. Сейчас это большой морской порт и международный туристический центр (50Є). Возвращение в отель. Отдых. Ночлег.

День 8: 
 "Опатия-острова Брионы"Завтрак. Отдых на море. Факультативная экскурсия на острова Брионы. Здесь, между Пулой и Ровинем, на площади всего семь квадратных километров находятся 14 островов. Природа на этом месте с помощью человека создала настоящий рай, который на рубеже XIX и XX веков привлек внимание одного из его владельцев Пауля Купельвайзера. В наше время по дубовым бриунским лесам и живописным полям свободно гуляют стада оленей, муфлонов, скачут белки и зайцы, многочисленные стаи птиц гнездятся на этой гостеприимной местности. На огороженной территории сафари-парка, площадью около 9 гектаров, проживают около 50 потомков животных, подаренных многочисленными иностранными делегациями – индийские слоны, зебры, антилопы, ламы, верблюд, сомалийские овцы, индийские святые коровы (40Є). Возвращение в отель. Отдых. Ночлег.

День 9:
 "Опатия-Ровинь-Пореч"Завтрак. Отдых на море. Факультативная экскурсия в г.Ровинь и Пореч. Ровинь — чемпион Хорватии по туризму. Этот титул был ему присвоен за особо чистое Адриатическое море, благоприятный для здоровья климат и за прекрасно сохранившиеся памятники архитектуры. Старый город Ровинь с его невысокими, традиционными для Хорватии зданиями, узкими мощеными улочками и зелеными скверами возвышается на полуострове, окруженном 22 небольшими островками, придающими морскому побережью очень живописный вид. Пореч — один из немногих средиземноморских городов, где все еще заметен древнеримский характер построения города, с его храмами, домами, средневековыми крепостными стенами и башнями. Город всемирно известен благодаря Базилике Святого Ефразиуса с его красивой византийской мозаикой шестого века (40Є). Возвращение в отель. Отдых. Ночлег.

День 10:
"Опатия"Завтрак. Отдых на море. Опатия — жемчужина Адриатического побережья Хорватии. Как курорт он начал формироваться в 1844 году, и с тех пор королевские фамилии и многие знаменитости (Вильгельм Второй, А.П.Чехов, Франц Иосиф I, Густав Малер, Айседора Дункан) выбирали Опатию для своего отдыха. Выгодное расположение в бухте залива Кварнер у подножия горы Учка (1396м) защищает Опатию от ветров и создает прекрасный микроклимат. Средняя температура воздуха здесь на несколько градусов выше, чем в окружающих районах, поэтому в парках растут экзотические растения — камелии, магнолии пальмы, бамбук. Город живописно раскинулся среди холмов, отели окружены роскошной вечнозеленой растительностью. Уютные рестораны и кафе порадуют гурманов интернациональной и местной кухней. Выбор за вами — от изысканной сервировки со свечами до простой, почти деревенской обстановки прибрежного паба. Продолжить дружескую вечеринку вы сможете на танцплощадках, в диско-клубах, казино.

День 11:
"Опатия-Плитвицкие озера-Будапешт"Завтрак. Выезд в Национальный парк «Плитвицкие озера». Это удивительное место возникло около четырех тысяч лет назад. 16 озер с голубыми, а временами изумрудными оттенками воды, по прозрачности несравнимой ни с чем, многочисленные водопады (всего их 92). Плитвицкие озера занесены в список мировых памятников природы ЮНЕСКО (входной билет 14Є). Переезд в Будапешт. Размещение в отеле. Отдых. Ночлег.

День 12: 
"Будапешт-Чоп"Завтрак. Следование на венгерско-украинскую границу. Переезд в г.Чоп, посадка на поезд.Отправление в Киев (или Львов).
День 13:
 "Чоп-Киев"Прибытие в Киев.Свободное время,отправление в Минск (по расписанию).
День 14: Прибытие в Минск (по расписанию).
 В стоимость включено:• Проезд автобусом Чоп-Венгрия-Австрия-Италия-Словения-Хорватия-Чоп;• Проживание в отелях туристического класса 2*-3* с завтраком;• 1 ночь в Шопроне, с завтраком, Венгрия;• 1 ночь в Клагенфурте, с завтраком, Австрия;• 1 ночь в Марконе, с завтраком, Италия;• 5 ночь в Опатии, гостиница "Опатия" с завтраками, Хорватия;• 1 ночь в Будапеште, с завтраком, Венгрия;• Обзорные экскурсии: г.Шопрон, г.Вена, музей Минимундус, г. Падуя, г. Венеция, Постойнска пещера + Предъямский замок, Плитвицкие озера;• Курортный сбор;• Услуги гидов.

Дополнительно оплачивается:• Проезд поездом  Минск-Киев-Чоп-Киев -Минск;• Виза Венгрии  .• Экскурсии: Пула - 50Є, острова Брионы - 40Є, Ровинь + Пореч - 40Є;• Входные билеты;• Проезд на общественном транспорте. ;• Мед. Страховка. 
Турбюро оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектования группы, а также вносить изменения в программу тура без уменьшения объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Фирма не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.

Бюро путешествий «Трэвел ДОМИНО»
г. Минск, ул.К.Маркса, 40-32, т./ф.:(017)222-29-15, 222-29-17, (029) 676-74-64, domino_online@tut.by, www.hottdom.com
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